



Сотрудник полиции подозревается в использовании подложных документов



Следственным отделом по городу Назрань следственного управления Следственного комитета РФ по Республике Ингушетия в отношении полицейского 1-го линейного отделения ЦСН ВО МВД России (г. Карабулак) Руслана Газикова возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.327 УК РФ (использование заведомо подложного документа).

По данным следствия, Газиков, используя подложные документы, в 2001 году получил паспорт гражданина РФ на имя Хаутиева Рустама Ахметовича. После этого он, используя паспорт на Хаутиева, поступил на службу в органы внутренних дел республики. А также подозреваемый не позднее 29 августа 2014 года, являясь сотрудником полиции, представил указанный паспорт в МРЭО ГИБДД республиканского МВД и получил водительское удостоверение на имя Хаутиева.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/998077>